



Житель Ульяновска обвиняется в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 21 февраля 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Центральной в поселке имени Карамзина в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим знакомым, возникшей в процессе совместного распития спиртного, нанес 50-летнему потерпевшему два ножевых ранения в грудь, от которых он скончался на месте происшествия. Причиной ссоры стали оскорбления, высказанные погибшим.



Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1219530>